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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DAS COMISSÕES PERMANENTES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, 
FINANÇAS E ORÇAMENTO E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA. 
 
Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, os membros 

das Comissões permanentes acima mencionadas, se reuniram-se em Reunião Ordinária 

na sala de Reuniões para deliberarem sobre matéria colocadas em pauta, conforme pauta 

publicado no Diário do Município. A reunião foi aberta pelo Presidente da Comissão de 

Justiça e Redação, Vereador Jonatan Fernandes, contando com a presença de todos os 

membros das Comissões; Presente também o Assistente Administrativo, Alberto Mareco. 

Assim como do Secretário Municipal de Educação e Cultura, acompanhado pelas Diretoria 

da Escola Municipal Marechal Deodoro e do CMI. Após explicações do Secretário 

Municipal de Educação, Senhor Junior Bourscheidt, referente ao PL 035/2021, de autoria 

do Executivo Municipal que trata sobre 03 prorrogação de contratos de professores deu 

como aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Vereador 

Jonatan, anunciando para conhecimento de todos a Pauta da Reunião, e imediatamente 

passou a palavra ao Vereador Mauricio Lunkes, relator da Comissão de Justiça e Redação, 

este por sua vez, solicitou PARECER JURIDICO acerca do PL 035/2021 e informou que 

tambem não imitiria nenhum parecer relativo aos PLS 034 e 036, ficando para melhores 

estudos. Ao final da reunião o Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Vereador 

Jonatan Fernandes passou a palavra ao Secretaria Geral da Câmara, Servidor Alberto 

Mareco para alguns comunicados: 1. O Servidor informou que o Presidente da Câmara 

Vereador Ademir Kochenborger, mandou informar que não estará mais participando das 

reuniões das Comissões e mandou pedir desculpa a todos os Vereadores pelo ocorrido na 

ultima reunião e em especial ao Vereador Mauricio Lunkes, pois nunca foi sua intenção 

de discutir com nenhum Vereador, pois sempre disse que iria ser imparcial com todos os 

Vereadores; 2. O Servidor comunicou a Vereadora Cleonice Strenske que os documentos 

solicitados para o Poder Executivo, em relação ao PL da Subvenção Social para a PatoFm 

já se encontra na Secretaria da Câmara, a partir de amanhã já poderá solicitar copias; e, 

3. Pediu a todos os Vereadores que quem estiver com dúvidas em relação a concessão de 

diárias, favor entrar comparecer até a secretaria par dirimir dúvidas caso exista, somente 
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informando que na Legislatura passada está Câmara Municipal solicitou, através de 

consulta ao TCE para a concessão de diárias especial para Vereador/Servidor.  Nada mais 

havendo a constar, foi lavrado a presente ata, que após lida vai assinada pelos membros 

das comissões permanentes. Pato Bragado, aos vinte e oito dias do mês de setembro de 

dois mil e vinte e um.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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